



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

КОММУНА ПЛЮС

№ 33 (819) 17 августа 2011 г.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Досрочно вы можете подписаться на первое полугодие 2012 года на газету «Коммуна плюс». Подписка продлится до 31 августа.

Обращайтесь в почтовые отделения Воронежа и области.

Подписной индекс 73671. Подписная цена на 6 месяцев – 150 рублей.

Коротко

С участием губернатора Воронежской области Алексея Гордеева торжественно открыта автомобильная дорога «М-4 «Дон» - Лиски – Давыдовка» на участке северного обхода города Лиски. Протяженность дороги 7,28 километра, включая два путепровода общей длиной 182,43 метра. Таким образом, обеспечен выход транспортных потоков, минуя Лиски, на автодороги М-4 «Дон» и «Воронеж – Луганск», а также к предприятиям, расположенным на северо-востоке Лисок, что разгрузит узкие улицы северной и центральной частей районного центра.

Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев встретился с новым командующим войсками первого Командования ВВС и противовоздушной обороны Западного военного округа генерал-майором Игорем Макушевым. На эту должность генерал Макушев был назначен Указом Президента РФ 24 июня 2011 года. Как сообщает Управление по взаимодействию со СМИ и административной работе облправительства, генерал-майор и губернатор обсудили перспективы развития ВВС в регионе. Игорь Макушев отметил, что развитие воронежского «Балтимора» в первую очередь предусматривает создание современного городка, аэродрома и необходимой инфраструктуры.

Как сообщает Управление Роспотребнадзора по Воронежской области, с 15 июля специалистами проводится приём общеобразовательных учреждений к новому учебному году. Из общего числа школ обследовано 70 процентов, из них количество не принятых школ составило 13 процентов. Причина - невыполнение в полном объёме предписаний и планов – заданий, выданных на основании действующих санитарных норм и правил, незавершение капитальных и косметических ремонтов помещений. Всего в учебном году в области планируется работа 860 общеобразовательных учреждений. В сравнении с прошлым учебным годом количество школ уменьшается на 26.

Сотрудники отдела противодействия коррупции УФССП России по Воронежской области выявили странные действия судебного пристава-исполнителя, работавшего в Коминтерновском райотделе. Вместо того, чтобы перечислить 348 тысяч рублей, взысканных в пользу двух организаций, он перевёл деньги на неизвестный им счёт и вынес постановление об окончании исполнительного производства. Сразу после этой акции судебный пристав уволился из управления. Поэтому все материалы УФССП передало в правоохранительные органы, которые и возбудили уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество».

Большой завод, большие инвестиции

Хорошая новость

В индустриальном парке «Масловский» начато строительство нового российского завода сельхозмашиностроения. Закладка памятной капсулы с посланием строителем прошла на площадке «завода будущего» - новых производственных цехов «Воронежсельмаша».

В торжественной обстановке был залит первый куб бетона в основание строящегося корпуса. Масштабный проект, который будет реализовываться в северо-западной части индустриального парка «Масловский» на окраине Воронежа и занимать территорию более восьми гектаров, только на первом этапе строительства потребует вложений около одного миллиарда рублей. Как намечается, финансовыми источниками станут и собственные средства компании, и привлечённые кредитные ресурсы.

Это большой завод, большие инвестиции, но главное то, что это первое воронежское предприятие, которое приходит на новую площадку строить современное производство, - говорит заместитель губернатора - первый заместитель председателя правительства Воронежской области Александр Гусев. - Большой риск средствами и активами, но считаю, что это правильное решение и через два-

три года мы поймём, что сегодня был тот значимый день, который позволил по-новому взглянуть на решение проблем нашего промышленного комплекса. Мы много говорим о необходимости внедрения инноваций, модернизации, повышении конкурентоспособности отечественного производства - и здесь как раз

этот пример. На старой площадке в центре города сегодня уже нельзя выстроить нормальную производственную логистику и никогда не достичь высокой экономической эффективности.

Для участия в торжественной церемонии были приглашены также председатель комитета по бюджету и налогам Воронежской областной думы Александр Вериковский, представители Сбербанка, областного Совета профсоюзов, ветераны и заслуженные работники «Воронежсельмаша».

Как рассказал генеральный директор ОАО «Воронежсельмаш» Григорий Чуйко, все работы ведутся строго по утверждённому графику. Сегодня уже проведена вертикальная планировка. Все строительномонтажные работы планируются завершить к началу 2012 года. Будет возведён производственный и административно-бытовой корпус, а также офисное здание с демонстрационным залом. Новый завод будет производить полный цикл оборудования для послеуборочного хранения зерна - зерноочистительную технику, сушильные машины, оборудование для транспортировки и хранения зерна. Сегодня многое из этого поставляется из-за рубежа. Но главное, по словам Чуйко, что за этот год, помимо строительства стен и монтажа оборудования, надо пройти процесс обучения - «не просто провести модернизацию производства, чем на предприятии уже занимались последние пять лет, а научиться работать по-новому. Чтобы мы гордились тем, что работаем на таком заводе и той продукцией, которую выпускаем».

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.
Фото автора.



Отвечаем на ваши письма

По месту проживания

Я собираюсь переехать в деревню к своим родственникам. Пожить планирую несколько месяцев. Могу ли перевести по новому адресу свою пенсию? Что для этого следует сделать?

По общему правилу выплата пенсии производится территориальным органом Пенсионного фонда РФ по месту жительства пенсионера.

При смене гражданином Российской Федерации места жительства (проживания) в пределах Российской Федерации выплата пенсии может производиться как при наличии регистрации в органах регистрационного учёта Министерства внутренних дел РФ, так и при отсутствии регистрации в указанных органах.

Таким образом, если пенсионер по каким-то причинам сохраняет регистрацию по месту жительства по одному адресу, а фактически проживает по другому, то по его желанию пенсионное дело может быть поставлено на учёт по месту фактического проживания.

Для получения пенсии по месту фактического проживания пенсионеру (или его законному представителю) необходимо обратиться в районное Управление Пенсионного фонда по месту его фактического проживания с заявлением о запросе пенсионного дела с прежнего места жительства. В заявлении указывается конкретный адрес проживания, а также реквизиты паспорта (либо реквизиты другого документа, удостоверяющего личность). Заявление заверяется личной подписью пенсионера или его законного представителя.

В случае получения пенсии по месту фактического проживания пенсионер (или его законный представитель) по своему усмо-

трению может выбрать организацию, которая будет доставлять ему пенсию.

Какие права?

Моя старшая сестра – многодетная мать. У нее 5 детей. Но один ребенок умер, прожив всего три года. Может ли сестра уйти на льготную пенсию?

Право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости имеют женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет, по достижении возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет.

Таким образом, главным основанием, определяющим право на досрочную трудовую пенсию по старости по нормам данного Закона, является рождение пяти и более детей в сочетании с воспитанием детей до определенного возраста (8 лет).

Учитывая тот факт, что ваша сестра родила 5 детей, а воспитала до 8 летнего возраста 4 детей (один ребенок умер в возрасте 3 лет), у нее отсутствует право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости.

При достижении возраста 55 лет и наличии страхового стажа не менее 5 лет она будет иметь право на назначение трудовой пенсии по старости на общих основаниях.

Согласно закону

Три года служил контрактником. Имею гражданский «северный» стаж 10 лет. Будут ли эти три года учтены при исчислении стажа?

Начиная с 01.01.2002 года в соответствии с законодательством при определении права на трудовую пенсию учитываются страховой стаж. В страховой стаж засчитываются как периоды работы, так и нестраховые

периоды, к которым, в том числе, относится период прохождения военной службы, а также другой приравненной к ней службы.

Годы военной службы засчитываются в страховой стаж в случае, если им предшествовали и (или) за ними следовали периоды работы и (или) иной деятельности.

Для определения расчетного размера трудовой пенсии применяется общий трудовой стаж – это суммарная продолжительность трудовой и иной общественно полезной деятельности до 1 января 2002 года. Период военной службы включается в общий трудовой стаж.

Что касается «северного» стажа, то действующим пенсионным законодательством гражданам, проживающим и работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, предусмотрено право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости (мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет), если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеющих страховой стаж не менее 25 и 20 лет соответственно.

Гражданам, проработавшим в районах Крайнего Севера не менее 7 лет 6 месяцев, трудовая пенсия назначается с уменьшением общеустановленного возраста (60 лет – для мужчин и 55 лет – для женщин) на четыре месяца за каждый полный календарный год работы в этих районах. Военная служба в «северный стаж» не засчитывается.

Ответы на письма читателей подготовили начальники отделов и ведущие специалисты отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области.



9 772219 845116 1 10 33

Погода

Дата	СР 17.08	ЧТ 18.08	ПТ 19.08	СБ 20.08	ВС 21.08	ПН 22.08	ВТ 23.08
Осадки	переменная облачность, возможен дождь, гроза	ясно	облачно	ясно	облачно	переменная облачность, небольшой дождь	облачно
Днем	+25..+27	+25..+27	+22..+24	+24..+26	+18..+20	+18..+20	+19..+21
Ночью	+17..+19	+16..+18	+14..+16	+16..+18	+12..+14	+10..+12	+14..+16

Неблагоприятные дни

19 августа
(с 20.00 до 22.00)

23 августа
(с 19.00 до 21.00)

Как приучить ребёнка выполнять обязанности по дому?

Школа для родителей

Многие мамы не знают, каким образом заставить детей выполнять их прямые обязанности. Если быть с ребёнком слишком мягкой, из этого вряд ли выйдут толк – ведь ребёнок поймёт, что границы дозволенного для него расширились, и может вполне начать игнорировать поручения – добрая мама делает всё сама.

Излишне строгой тоже нельзя быть – от выполнения своих обязанностей дети должны получать удовольствие. Только тогда они будут делать то, что им поручили, регулярно.

Решением проблемы может стать минимальное знание детской психологии и умение это знание использовать.

Дети любят выступать в роли командиров, демонстрировать самостоятельность. Редко ребёнку не нравятся, когда его хвалят, а уж награду за выполненное поручение любят получать все. Также детям нравится возиться в воде, а ещё они хотят, чтобы их замечали, и быть полезными. Этого вполне достаточно для того, чтобы приучить ребёнка выполнять его обязанности.

Самое важное – чтобы ребёнок хотел заниматься поручением. Поэтому если вы заметили, что дети не в настроении – лучше выбрать более удобный момент. Делая что-то из-под палки, дети лишь приобретают отвращение к своему занятию. Поэтому нужно устраивать дело так, чтобы ребёнок обрёл желание начать трудиться. Для этого нужны только фантазия и хорошее настроение.

Назначайте каждый день дежурного, который в определённый день присматривает за порядком в доме. Ежедневные домашние обязанности остаются у каждого свои, но надо также слушаться дежурного и поддерживать порядок. Побывав в этой роли, малыш

почувствует ответственность, да и сам более охотно начнёт способствовать наведению порядка в доме.

Также можно сотрудничать с собственными детьми. Например, давая обещания помочь ребёнку собрать игрушки, договоритесь о том, что он позже вместе с вами выполнит какую-нибудь вашу домашнюю обязанность.

Дети, как правило, любят при посторонних демонстрировать свою хозяйственность. Поэтому не удивляйтесь, если ваш малыш вдруг начнёт активно мыть посуду или пол, стирать свои вещи. Более того – можно и режиссировать самой такие ситуации. Ведь гости, удивившись зрелищу, после этого обычно восхищаются маминим маленьким помощником. А именно это нам и нужно.

Конечно, тут приходится идти на небольшие жертвы: ведь маленькому ребёнку не под силу сразу идеально вымыть плитку или пол помыть. Бывает, что и раковина засорится или ребёнок больше испачкает, нежели перестирывает. Но со временем ребёнок будет делать свою работу всё лучше и лучше, а пока что можно предварительно убрать то, что малыш теоретически может разбить, заменить стиральный порошок на более безвредное хозяйственное мыло и самой незаметно исправить огрехи детей. Сделать это не сложно, благо всякая бытовая химия – стиральные порошки и моющие средства – сейчас в широком ассортименте.

А ребёнок, видя положительный результат своего труда, станет стремиться к его улучшению – ведь детки так любят быть нужными.

Разумеется, не обойтись и без системы поощрений. К примеру, пообещав ребёнку какой-нибудь приятный пустячок за то, что он будет спать днём, а не изучать битый час потолок, будьте уверены – он сделает желаемое, дабы получить награду.

Такой же метод можно использовать и для того, чтобы малыш утром вовремя встал и приготовился отправиться в детский сад.

С детьми постарше уже можно быть немного строже. Например, чётко определите, во сколько ребёнок должен вернуться домой. При нарушении – запретите ему неделю приглашать до-мой друзей и сократите время гуляния на два часа. Это вполне приемлемая мера и ребёнок, раз-другой послушавшись маму, на третий раз всё-таки поспешит домой к указанному времени.

Материальные поощрения также срабатывают. Предложив подростку выполнить его желание, которое требует разумных материальных вложений в обмен за произведённую им работу, можете быть спокойны – он крайне ответственно отнесётся к вашему заданию.

Как видите, довольно несложно научить ребёнка делать то, что он должен. Главное при этом проявить фантазию и смекалку. А ещё, конечно же, относиться к детям с любовью и пониманием. Тогда ваши малыши буквально горы снесут, ведь они хотят, чтобы их любили и делают всё для того, чтобы заслужить похвалу самого главного в жизни человека – мамы.

Праздники и обряды

19 августа. Преображение Господне. Второй Спас, Яблочный

Праздник установлен в память о чудесном преображении Христа перед своими учениками – апостолами Петром, Иоанном и Иаковом, с которыми он поднимался на высокую гору по дороге в Иерусалим. Пока Христос молился, апостолы, расположившись рядом с ним, заснули, а когда проснулись, их поразила перемена, произошедшая с Сыном человеческим: лицо Учителя лучилось неземным светом, и даже одежды его стали ослепительно белыми. В следующее мгновение сияние померкло: Иисус стал таким, каким привыкли его видеть. Один стоял он на вершине горы.

По народному календарю второй Спас почти повсеместно называется Яблочным, потому что с этого времени разрешалось есть садовые плоды и огородные овощи. День этот крестьяне чтит как очень большой праздник.

Второй Спас называют еще Спасом на горе (в связи с преображением Господним). Вся паперть в приходских церквях в этот день была заставлена столами, на которых лежали горы гороха, картофеля, огурцов, репы, брюквы, ржи, ячменя, яблок. Все эти плоды священник благословлял после обедни и читал над ними молитву. После освящения и благословления крестьяне набожно осеняли себя крестом и разговлялись яблоками.

После освящения часть фруктов раздавали неимущим. Посылали освященные плоды и больным людям.

Со второго Спаса начинались осенны – встреча осени. В поле с песнями провожали закат солнца. В холодную ночь грелись у костров, водили хороводы.

Приметы. Каков Спас – таков и январь.

С улыбкой

Не люблю работать до обеда, после обеда – ненавижу. чики делаются с соблюдением санитарных норм.

* * * * *
- Ты так похудела... - Вовочка, ты уроки сделал?
- Это комплимент? - Нет.
- Это ужас. - А почему тогда уже лёг спать?

* * * * *
- Дорогой, я беременна! - Меньше знаешь – крепче спишь.
- Вот уж от кого, от кого, а от тебя я никогда не ожидал.

* * * * *
- Алло, милый, что делаешь? - Нравится работа?
- Телек смотрю. На «Первом» - Ага.
- «Давай поженимся». - Какие планы после работы?
- Давай! Я согласна. - После работы на пенсию иду.

* * * * *
- А я в покупных блинчиках с мясом кусочек резиновой перчатки нашла. - У тебя все подружки страшные!
- Что, правда? Какой ужас! - А у тебя все друзья пьют!
- Это хорошо, значит, блин- - Да потому что у тебя все подружки страшные!

Торги (МТЦ) по цене наибольшего предложения ООО СК «Олимпик», назначенные на 01.08.2011г. в газете «Коммерсант» от 30.04.2011г., объявление №52030016117, НЕ СОСТОЯЛИСЬ В СВЯЗИ С ОТСУТСТВИЕМ ЗАЯВОК.

Задний план фотографии	Олимпийский светильник	Экипаж Золушки	Грохочет в грозу	Садовый цветок для 1 сентября	Отечест. микролифт. автомобиль
	Люди	Первый человек (библ.)			
				Осадки, лыдашки	Кискино слово
Пшеница или рожь	Щеколда, засов, замок	Снежное жилище эскимосов			А. Грин «Алые...»
	На нем шапка горит	Кошкина рука			Дорожно-транспортное происшествие
	Воинское подразделение	Его товарищ Сухов откопал в песке	Питон, анаконда		
				Бог солнца	
Бег по пересеченной местности	Подземное царство	Круг вальса		Стрельбище	
Нога после ми					
	Столица Грузии	Маленькая Раиса			

Ответы на сканворд в №32
По горизонтали: Неон. Сани. Лаос. Моль. Сени. Нос. Ли. Олифа. Драже. Айва. Маяк. Ор. Кобра.
По вертикали: Семён. Дом. Сова. Як. Нильс. Жако. Елисей. Ниф. Вор. Носки. Ангара.

Организатор торгов ООО «ТехСистема»

(ИНН 3662104381, КПП 366101001, 394033, г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 172, т./ф. (473) 223-79-37, e-mail: tehsistema2010@yandex.ru)

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

путем публичного предложения по продаже имущества ООО СК «Олимпик»
 (г. Воронеж, ул. Ленинградская, д.2, ИНН 3663064420, ОГРН 1073667018061)
 на «Электронной торговой площадке ELECTRO-TORG.RU» - оператор ЗАО «ВЭЛЛСТОН» (ОГРН 1087746627253).

Продажа осуществляется в рамках конкурсного производства, открытого решением Арбитражного суда Воронежской области по делу №А14-1762-2009-7/76. Конкурсный управляющий Лебедев С.Н. (ОГРНИП 304 366227100088, ИНН 36621675509, СНИЛС 119-338-384-73, почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, а/я 52, член СРО НП МСОВАУ «Стратегия» (г.Воронеж, Ленинский пр-т,172, ОГРН 1023601559035, ИНН 3666101342), номер контактного телефона: (473)223-79-37, адрес электронной почты: nvlebnv@rambler.ru;)

Предмет торгов имущество расположено в г.Воронеже, выставляется на торги следующими лотами: Лот №1 - Строительный кран КБ 403Б (г.в.1991), начальная цена Лота №1 - 748 641 руб., минимальная цена Лота №1 - 524 049 руб.; Лот №2 - Строительный кран КБ 308 (г.в.1987), начальная цена Лота №2 - 272 957 руб., минимальная цена Лота №2 - 191 070 руб.

С перечнем имущества можно ознакомиться по адресу организатора торгов, предварительно уведомив по тел.: 8(473)223-79-37;

Шаг снижения цены продажи имущества устанавливается в размере 10 %, начальной цены продажи имущества. Период снижения шага цены продажи имущества устанавливается равным 30 дням с даты начала приема заявок.

Торги проводятся на «Электронной торговой площадке ELECTRO-TORG.RU», размещенной в сети интернет. Заявки принимаются в течение 120 дней с 22.08.2011г. по 22.12.2011г. электронному адресу: <http://electro-torgi.ru/>, заявка должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов, действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из ЕГРЮЛ (для юр.лиц), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из ЕГРИП (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос.регистрации юр. лица или государственной регистрации физического лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой, фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юр. лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН, копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юр.лиц), сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий.

Победителем торгов признается участник, первым представивший заявку на участие в торгах в установленный срок, содержащую предложение о цене имущества должника, которое не ниже начальной цены продажи имущества должника установленной для определенного периода проведения торгов.

Договор купли-продажи заключается в день регистрации заявки. Оплата по договору производится в течение 5 (пяти) рабочих дней после подписания договора купли-продажи посредством внесения на расчетный счет должника денежных средств в размере цены предложения по следующим реквизитам: р/с 40702810713410121560, к/с 30101810600000000681 в ЦЧБ Сбербанка РФ г.Воронеж (Доп.офис №0158), БИК 042007681, ИНН 7707083893, КПП 366402001.

РЕКЛАМА